
Потреби мешканців деокупованих територій
Дослідницький центр «Імідж-контроль» проводить опитування потреб мешканців 

деокупованих територій України
1) Ваш вік:

Менше 18 років

18-24 років

25-35 років

36-49 років

50-60 років

Старші 60 років

2) Ваша стать:
Чоловіча

Жіноча

3) Ваша освіта:
Неповна середня

Середня

Неповна вища

Вища

4) Скільки за часом ви знаходились на окупованій території?
Дні

Тижні

Місяці

До року

Понад рік

З 2014 року

5) В якій області України Ви перебували в окупації (можна обрати декілька варіантів)?
АР Крим

Донецька область

Житомирська область

Запорізька область

Київська область

Луганська область

Миколаївська область

Одеська область

Сумська область

Харківська область

Херсонська область

Чернігівська область

6) Під час окупації Ви знаходились?
У великому місті (понад 500 тис. мешканців)

У місті

В селищі міського типу (селищі)

В селі



7) Оберіть, будь ласка, чого Ви боялися найбільше перебуваючи в окупації (можна 
обрати декілька варіантів)?

Загинути

Зазнати знущань з боку російських військових

За безпеку близьких людей (дітей)

Отримати каліцтва

Опинитися в полоні

Бути депортованим

Втратити майно

Інше

8) Вкажіть, будь ласка, звідки Ви дізнавались інформацію під час перебування в окупації 
(можна обрати декілька варіантів)?

Розмова із сусідами та близькими

Російське телебачення і радіо

Російські Інтернет ресурси

Місцеві ресурси, які працювали під час окупації

Соціальні мережі (Viber, Telegram, Facebook та інші)

Українське телебачення і радіо

Українські офіційні інтернет ресурси

Сайти іноземних медіа

Інше

9) Коли вам було складніше?
Під час окупації

Зараз після деокупації

10) Чого найбільше Ви потребуєте (можна обрати декілька варіантів)?
Матеріальної підтримки

Соціального забезпечення

Юридичного супроводу

Психологічної підтримки

Медичного забезпечення

Інше

11) Звідки зараз Ви берете інформацію про події в Україні та світі (можна обрати декілька
варіантів):

Офіційні медіа Соціальні мережі/хостінги Люди

Телебачення Facebook Колеги

Радіо Instagram Друзі

Друкована преса Telegram Родичі

Інформаційні 
агентства

Х (Twitter) Сусіди

YouTube Експерти, яким 
довіряюІнтернет медіа Viber

Офіційні вебсайти
органів влади

Інша мережа __________

Інша відповідь ___________________________________________________________



12) Який канал інформації є найбільш авторитетним для Вас? І чому?
____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

13) Чиї думки та доводи для Вас є авторитетними? Яких експертів (блогерів) ви читаєте 
(дивитесь) ? І чому?
____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

14) Які соціальні медіа Ви використовуєте (можна обрати декілька відповідей)?
Facebook Tik Tok Інше

Instagram Х (Twitter)

Signal Viber

Skype WhatsApp

Telegram YouTube

15) На скільки Ви довіряєте ЗСУ?
Повністю довіряю

Скоріше довіряю

Скоріше не довіряю

Зовсім не довіряю

16) Що Ви згадуєте, коли мова іде про ЗС України?
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________

17) Чи підтримуєте Ви напрям європейської та євроатлантичної інтеграції України?
Підтримую вступ України в ЄС

Підтримує вступ України в НАТО

Союзи підтримую, але в іншому форматі.

Ні, Україна повинна мати свій окремий шлях

Інше

18) Оцініть від 0 до 5 ефективність роботи держаних інституцій України зараз  на 
підконтрольній Україні території:

0 1 2 3 4 5

Президент України

Збройні Сили України

Судова система

Правоохоронні органи

Місцеві органи влади



19) Від кого Ви відчуваєте допомогу:
Від держави

Від обласної військової адміністрації

Від місцевих органів влади

Від місцевих громад

Від ЗСУ

Від волонтерських організацій

Не від кого, нас усі кинули

На допомогу не чекаю

Інше

20) Чи повинна Україна укласти мирну угоду шляхом втрати частини власної території?
Так

Ні

Важко відповісти

21) На Вашу думку, результатом завершення війни в Україні стане:
Повернення території України до кордонів 24 лютого 2022 року.

Повернення території України до кордонів 1991 року.

Приєднання територій російської федерації, де живуть етнічні українці, які 
були у складі УРСР до 1928 року.

Підписання капітуляції росії в Москві.

Треба підписати мирний договір якнайшвидше. Заморозити війну за 
наявною лінією фронту.

Інше

22) Що перше спадає на думку, коли мова іде про російсько-українську війну?
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________

Дякуємо за Ваші відповіді та витрачений час!

Це опитування можна пройти онлайн:  https://forms.gle/JYPhAZFQKzRBmp1m6

https://forms.gle/JYPhAZFQKzRBmp1m6
https://forms.gle/JYPhAZFQKzRBmp1m6



